



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA
Secretaria Municipal de Proteção Social e Direitos Humanos



RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1

Unidade Administrativa: **Secretaria Municipal de Proteção Social e Direitos Humanos**

Processo Originário: **Pregão Eletrônico Nº 10.04.2024.001-SEPROS**

Objeto: **Aquisição eventual de gêneros alimentícios para confecção de cestas básicas destinadas a distribuição gratuita na Secretaria Municipal de Proteção Social e Direitos Humanos do município de Santa Quitéria-CE.**

A **Secretaria Municipal de Proteção Social e Direitos Humanos do Município de Santa Quitéria**, faz saber a todos, que se acha aberta a presente **RETIFICAÇÃO DE EDITAL** do processo licitatório em epígrafe, visando salvaguardar a supremacia do interesse da administração pública no tocante ao julgamento objetivo do objeto ora licitado, nos termos abaixo descritos, e por essa razão,

RESOLVE:

1º. Retificar a descrição do item abaixo do **TERMO DE REFERÊNCIA** e **ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR** anexos do edital de pregão eletrônico em epígrafe, passando a seguinte disposição:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO
15	Tempero completo sem pimenta – tempero completo sem pimenta embalagem com sistema abre e fecha primária de mínimo 300g. ingredientes: sal, cebola, alho, amido, coentro, orégano, salsa e cominho. data de validade e lotes expressos na embalagem e com validade de no mínimo 80% da data de entrega do produto. Produzido em 2024.

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO
15	Tempero completo sem pimenta - tempero completo sem pimenta 300g. ingredientes: sal, cebola, alho, amido, coentro, orégano, salsa e cominho. data de validade e lotes expressos na embalagem e com validade de no mínimo 80% da data de entrega do produto. produzido em 2024.

2º. DA PRORROGAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DO CERTAME

Tendo em vista a retificação acima postulada, a data de abertura do certame, anteriormente marcada para o dia 29/04/2024, terá sua reprogramação publicada para o dia 13/05/2024, conforme § 1º do Art. 55 da Lei Federal nº 14.133/21.

3º. As demais disposições contidas no Edital permanecem **INALTERADAS**.

4º. Este termo de retificação será publicado nos mesmos meios em que se deram o aviso inicial do edital ora retificado, consoante o disposto no § 1º do art. 55 da Lei Federal nº 14.133/21, e ainda disponibilizado nos seguintes endereços eletrônicos:

- <https://bnccompras.com>

- <https://www.santaquiteria.ce.gov.br>

- <https://licitacoes.tce.ce.gov.br>

Santa Quitéria-CE, 26 de abril de 2024.

Rayana Paiva da Rocha

Secretária Municipal de Proteção Social e Direitos Humanos